FINAŁ
XLI OGÓLNOPOLSKIEGO TURNIEJU BEZPIECZEŃSTWA W RUCHU DROGOWYM DLA UCZNIÓW GIMNAZJUM
Przelewice, 5-7 czerwca 2018 r. 
TEST - SKRZYŻOWANIA
(tylko jedna odpowiedź jest prawidłowa)
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W tej sytuacji kierujący motorowerem
a. przejeżdża pierwszy.
b. ustępuje pierwszeństwa tylko tramwajowi. 
c. ustępuję pierwszeństwa kierującemu rowerem.
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W tej sytuacji kierujący motorowerem
a. przejeżdża ostatni.
b. ma pierwszeństwo przed tramwajem. 
c. ustępuje pierwszeństwa tramwajowi.
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W tej sytuacji kierujący motorowerem
a. przejeżdża pierwszy.
b. musi się zatrzymać. 
c. ma pierwszeństwo tylko przed autobusem. 
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W tej sytuacji kierujący motorowerem przejeżdża
a. pierwszy.  
b. drugi.
c. trzeci.  
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W tej sytuacji kierujący motorowerem przejeżdża
a. pierwszy.  
b. drugi.
c. trzeci.  
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W tej sytuacji kierujący motorowerem 
a. ma pierwszeństwo przed tramwajem. 
b. ustępuje pierwszeństwa tramwajowi.
c. przejeżdża ostatni.
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W tej sytuacji kierujący motorowerem 
a. przejeżdża ostatni.
b. przejeżdża pierwszy.  
c. ustępuje pierwszeństwa tramwajowi.
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W tej sytuacji kierujący motorowerem opuści 
       skrzyżowanie
a. trzeci. 
b. drugi. 
c. pierwszy.
9 [image: image9.png]


W tej sytuacji kierujący motorowerem  
a. opuści skrzyżowanie ostatni.   
b. ustępuje pierwszeństwa przejazdu tylko pojazdowi 
      uprzywilejowanemu.  
c. ustępuje pierwszeństwa przejazdu pojazdowi 
      uprzywilejowanemu i pojazdowi jadącemu 
      z kierunku przeciwnego.  
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W tej sytuacji kierujący motorowerem  
a. nie ma obowiązku zatrzymać się.   
b. ma obowiązek zaczekać na zmianę sygnału
      świetlnego na zielony.
c. ustępuje pierwszeństwa przejazdu obu pojazdom 
      uprzywilejowanym. 
